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1 . No arhomonicete Tig TOPOKATO TAPASTACEC:

A=\f§+\ﬁ§+\/§—\/ﬁ§, B=J§+J2_7-+JZ§—\EZ3‘

2 . No vroloyioste 10 ovanTOyoTo:
i (2 +) i (-2p2) ik (X 2)(x*+42)

. No cvuminpaocete ta kevd £T61 O6TE v 1I6YDOVY 0L RUPUKATH 16OTNTES
. 22 e 2
i {3+..)= .+ o+ 167 ... =98 =25~ .+ ..

. No napayovromoin8otv o1 TapasTdcsis:
o) 20B-20y= B) 6x> +3x = ¥) 3a” +3af—3ay=
g) a(x—1)—x+1= o1) x(2a—B)+y(B-20)=

5 . Na mapayovtomomBoiv o1 napastdssis:
@) ox+Bx +ay+Py= B) x> +xy—x—y= )X +x P +x+1=
8) o —Sa+40—-20= g 2x*—2x* + 3x-3= o1) o’ —a’B —af’ +B* =

6 . Na mapayovtorombobv o1 mapactdceis:
)4 —x"= B) 96> —25= 16K — 81N = 8 o’ -5=
9a‘-5'= 0 (a-2p)-4p>= w (a+p) ~(a=p)’ =

7 . Na mopayovtomomBodv o1 Tapactdceic:
@) 3x° —3x= B) 3¢’ —27ap* = Y) So* — 80 = )xt -y =

8 - Na anlonomBovv o1 Topactdcsig: ﬁﬁf&?'gr T'ﬂ ,
o) 4x* —xy B) (Pi -0 7 {(x- 2y)2 Bl ﬁﬁﬂﬁ p-ﬁ' e

12xy -3y’ o +0 4y° —0x°

9 . No nopayovromomBobv o1 Tapactdcec:
o) x* +10x +25 B) 9x* +4-12x

7)x’ —3x—10 8 x* +5x+4




